



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Предъявлено обвинение машинисту трубоукладчику ОАО «Уралсибгидрострой» в причинении смерти по неосторожности работнику предприятия



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре расследуется уголовное дело в отношении 49-летнего машиниста трубоукладчика ОАО «Уралсибгидрострой» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей)

Следствием установлено, что 03 апреля 2010 года, на территории Горшковской площади Приобского месторождения Ханты-Мансийского района, машинист трубоукладчик, зная правила безопасности, установленные инструкцией по охране труда работников, двигался на трубоукладчике задним ходом между металлическими ёмкостями для топлива.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Машинист не предпринял мер предосторожности при движении задним ходом в условиях ограниченного обзора пути движения. В результате, проходивший рядом работник предприятия был зажат между трубоукладчиком и металлической ёмкостью. Мужчине были причинены телесные повреждения, от которых последний скончался.

В настоящее время машинисту трубоукладчику предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/735085>